

为泰党组建5党执政联盟

泰国军方接受大选结果,阿披实辞去党首



7月4日,泰国候任总理人选英拉·西那瓦(中)在曼谷出席新闻发布会。
新华社记者 吕小炜 摄



7月4日,泰国前总理他信在阿联酋迪拜向媒体发表讲话称,他没有立即回国的打算。
(新华社/法新)

新华社曼谷7月4日电(记者史先振)在泰国国会下议院选举中获胜的为泰党4日宣布与其他4个政党组成执政联盟,为组建新政府做准备。

为泰党候任总理人选英拉·西那瓦4日下午与为泰党党首荣育·威猜迪、原执政联盟中的国家发展党首席顾问沙南·加琼巴萨、国家发展党党首旺纳叻·乍努恭和春武力量党的代表举行新闻发布会,宣布上述4党和大众党将组成执政联盟。

英拉说:“5个政党目前所获299个议席足够维持政府的稳定。”她表示,新政府将与各方展开对话实现和解,抓紧解决物价高企

问题,修复与其他国家的关系,打击腐败,实现行政透明。

泰国3日举行国会下议院选举。根据4日上午公布的非正式计票结果,为泰党在全部500个议席中获得265席,上台组阁已无悬念。

据新华社曼谷7月4日电 泰国看守政府国防部长巴维·翁素万4日说,军方接受3日国会下议院的选举结果。

泰国媒体当天援引巴维的话说,他在跟军方将领谈论了选举结果后,承诺军方不会干预选举结果。

此前,泰国媒体曾报道说前总理他信今年

早些时候通过中间人联系巴维,以为泰党赢得选举后不对驱散“红衫军”的军方将领进行清算作为交换条件,要求军方不要发动政变推翻为泰党政权。但是,巴维否认了相关报道。

据新华社曼谷7月4日电 泰国执政党民主党党首阿披实4日宣布辞职,以承担选举失利的责任。

阿披实当天上午在民主党总部对媒体说:“我决定辞职,是因为我无法带领我的政党在选举中取胜。不过,我还是国会下议院议员和民主党成员。”他还说,民主党执行委员将在90天内选出新的党首。



韩国军营枪击事件 死亡者增至4人

7月4日,在韩国金浦,医护人员转移1名韩国海军陆战队军营枪击事件中的伤者。

韩国海军陆战队新闻官4日在首尔说,1名海军陆战队士兵当天上午在仁川市江华岛的军营内持枪乱射,导致4人死亡,2人受伤。(新华社/法新)

巴勒斯坦公务员 只能领半饷

据新华社7月4日专电 巴勒斯坦过渡政府总理萨拉姆·法耶兹3日说,由于国际捐赠款项低于先前的承诺,政府雇员本月只能领到一半工资。

法耶兹在约旦河西岸城市拉姆安拉召开新闻发布会说,捐赠者承诺提供9.7亿美元用于今年的预算,但迄今巴方只收到大约1/3,即3.3亿美元,未到位的捐款不少源自阿拉伯国家。

法耶兹说:“由于巴勒斯坦当局面临财务危机,政府决定支付雇员一半工资。”政府雇员领取7月工资只能在413美元和1330美元之间,只有捐款将来到位,他们才能领到其余部分工资。

印度古庙惊现黄金宝藏

重量“数以吨计”,总价或许超112亿美元



发现宝藏的古庙。(据新华网)

工作人员沿着通道进入密室深处,他们被眼前的一切惊呆了——在密室中,有一大批埋藏多年的黄金宝藏!

宝藏重量“数以吨计”

据报道,在密室“A”中发现的宝藏包括——1200多根长2.74米、重2.5公斤的金链;3个黄金皇冠;近1吨重的黄金饰品、钻石、古董、珠宝;18枚19世纪初拿破仑时期的硬币;超过1吨的金币;1只黄金制成的小象。

历史学家称,由于不少密室内的宝藏是金饰和钻石,而且属于古董,准确评估其价值十分困难,目前只能肯定它们的重量“数以吨计”。据英国广播公司称,非官方不完全估计,迄今为止,在密室里发现的黄金宝藏的总价值至少超过250亿卢比,相当于5亿美元。然而喀拉拉邦行政长官贾亚库马尔更耸人听闻地称,在密室里发现的宝藏初步估算总价值超过5000亿卢比。

尚有一密室未打开

据透露,未来一个多星期内,工作人员将盘点在密室“B”中埋藏的财物,届时或许将会发掘出更多的宝藏。

7月2日,贾亚库马尔表示:“我们还准备再打开一个地下密室,这个密室已经封闭了近140年,财宝的实际价值要等考古部门鉴定后才能确定。”

这一发现震动了整个印度。据透露,目前当地警方已为该寺庙安装了闭路电视和警报器,当局还派出部队加强寺庙保安,防止不法分子趁乱偷抢。

寺庙的很多信徒认为这些宝藏是在寺庙里发现的,应该归寺庙所有。然而,一些人士则要求将其作为全体人民的福利,用这些财富提高人民的生活水平。(据新华网)

据《印度时报》、英国广播公司7月3日报道,日前,印度西南部喀拉拉邦一座名为帕德马纳巴史瓦米的寺庙地下密室内,发现了埋藏多年的黄金宝藏——其中包括“数以吨计”的金币、黄金、钻石、珠宝和饰品,总价值可能超过“5000亿卢比”(约合112亿美元)。

移开大石惊现密室

上周,印度最高法院下令,对帕德马纳巴史瓦米庙中的财物进行清点。据悉,帕德马纳巴史瓦米庙里共有6个地下密室,而其中编号为“A”和“B”的两个密室已经139年没有打开过。6月29日,在消防人员和考古部门的协助下,一个7人小组进入密室“A”盘点其中所藏的财物。工作人员进入密室,发现密室中几乎全是空的,然而,当消防人员移开密室中的几块大石头后,竟赫然发现了一条秘密通道。

洛阳人看 洛阳手机报

- 1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。